

## 日本國內線的所有路線由今日起將會回復正常運作 ~ 實行嚴格的防疫措施，為各地架起溝通的橋樑 ~

- 一同實行完善的防疫措施，有賴客人的支持和配合
- 日本國內線的所有路線由今日起，將會按照原定計劃每日有22條路線大約100班次運作
- 繼6月19日日本國內線的所有路線回復運作後，約1個月內就回復所有班次的運作

樂桃航空 Peach Aviation Limited ( 以下：Peach、執行董事 CEO：森 健明 ) 由今日起，日本國內線的所有路線及班次將會回復正常運作。能夠像新型冠狀病毒相關肺炎疫情前所制定的計劃一樣，每日有 22 條路線大約 100 班次運作。



由於早前受到新型冠狀病毒相關肺炎疫情影響，2020 年 3 月開始 Peach 有部分路線停飛及減少了班次，直至 6 月分階段地開始回復運作，並於 6 月 19 日回復了日本國內線所有路線的正常運作。而一個月後的今日，更是所有日本國內線的路線及班次均回復了正常運作。

Peach 在機場及機上都會實行嚴密的防疫措施，包括員工需要戴上口罩、手套及防護面罩，機上的消毒等等。亦製作了有關飛機內的空氣循環系統能每 3 分鐘進行一次換氣的短片，登載於 Peach 官網。

此外，我們亦會要求客人配合防疫措施，於乘搭前在家中先量度體溫，在機場應保持一定的社交距離，在機內則應戴上口罩及避免進行對話。抵達目的地後我們也會提醒客人留心配合防疫，兼顧實行防疫措施及順利運作是我們的目標。

( 有關防疫措施以及機內換氣 ) : <https://www.flypeach.com/hk/news/20200130>

8 月 1 日 ( 禮拜六 ) 起，會按照原定計劃增加國內線班次，由 3270 班次增加至 3822 班次。( 總共增加：11 條路線 552 班次 ) 而 8 月 1 日起，東京 ( 成田 ) 往釧路、宮崎的兩個路線會開始運作。



Peach 會以“從空中連接大家的新橋樑”為題，致力成為能嚴格實行防疫措施、連接各地的橋樑，並為重振日本國內的社會經濟活動付出貢獻。

有關 Peach ( [www.flypeach.com](http://www.flypeach.com) )

Peach 在 2012 年 3 月以關西國際機場作為據點啟航。現時 Peach 設有 22 條日本國內航線以及 17 條國際航線，擁有 32 架客機，以關西國際機場、札幌新千歲機場、仙台機場、沖繩那霸機場作為據點。Peach 以成為亞洲第一的 LCC 為目標，並於 2019 年 11 月 1 號，與以東京成田機場為據點的香草航空完成合併，現時以東京首都圈及關西為中心繼續向外拓展路線圖。